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 بهداشت دانشکده

  Course Planدورهطرح 

   مومیعبهداشت گروه آموزش 
 مشخصات فراگیران مشخصات درس

 بهداشت عمومیرشته تحصیلی:  تکنولوژی آموزشی عنوان واحد درسی:

  کارشناسیمقطع تحصیلی:  یعمل -ینظرنوع واحد درسی: 

تعداد 

 2:واحد
 ساعت 17نظری: 

 ساعت 34عملی: 
 6ترم تحصیلی:  ندارد پیشنیاز: 25کد درس: 

 مشخصات مسؤل درس

 آموزش بهداشت و ارتقاء سلامت رشته تحصیلی:  دکتر مینا هاشمی پرستنام و نام خانوادگی: 

 استادیاررتبه علمی:  Ph.Dدکترای تخصصیمقطع تحصیلی: 

                       پست الکترونیک: 024-33773234شماره تماس: 

      mina.hashemi26@yahoo.com 

 لامتس ء، گروه آموزش بهداشت و ارتقا2ساختمان شماره  ،پروین اعتصامی، دانشکده بهداشت خیابان   آدرس محل کار:

 نحوه برگزاری دوره:
تاریخ تدوین 

 طرح درس

  :توسط مدرس

 1401ر مه

 بازنگری بر اساس نیاز جامعه:

 مربوطهدرصد تغییر درکوریکولوم  20 

 مجازی17/4 حضوری

 

 

 ترکیبی

 

 

تصویب توسط  تاریخ

 :EDCشورای 

00/00/1390 

 شماره جلسات

 بازنگری شده: 
تاریخ تأیید 

توسط شورای 
EDO: 

00/00/1390 
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 اهداف آموزشی

 آن توسط دانشجویان شناخت مبانی تکنولوژی آموزشی جهت بکارگیری موثرهدف کلی: 

 در پایان برنامه آموزشی، انتظار می رود فراگیران قادر باشند: :اهداف اختصاصی

 حیطه شناختی:

 د. نمبانی تکنولوژی آموزشی را تعریف کن 

 .اهمیت طراحی منظم آموزشی را شرح دهند 

 برای هر حیطه یادگیری را بیان نمایند.  ینحوه طراحی اهداف آموزش 

  را توضیح دهند. یادگیریحیطه های سه گانه حیطه های یادگیری و سطوح   

  د. ننمای تدویناهداف آموزشی متناسب با نیاز آموزشی و ویژگی های فراگیران را 

  .مواد و وسایل آموزشی و نقش آن ها در یادگیری را شرح دهند 

 .اهمیت طراحی محتوای آموزشی مبتنی بر اهداف و نیازهای فراگیران را شرح دهند 

 د. نام ببرانواع رسانه های آموزشی را ن 

 .فناوری های نوین در آموزش را نام ببرند 

 .نرم افزارهای مرتبط با آموزش سلامت را نام ببرد 

  اصول طراحی پیام را بیان کنند. انواع پیام و 

 .مراحل طراحی و انتشار نهایی پیام را شرح دهند 

 حیطه روانی حرکتی:

  با استفاده از نرم افزارpublisher  .یک نمونه پمفلت طراحی نمایند 

 .با استفاده از نرم افزار فتوشاپ یک نمونه پوستر طراحی نمایند 

  با استفاده از نرم افزارi Spring Suit  .محتوای آموزشی تولید نمایند 

 

 

 روش های تدریس

 کارگاه عملی بحث گروهی پرسش و پاسخ سخنرانی

 مواد و وسایل آموزشی

 محتوای الکترونیک فیلم آموزشی اسلایدهای حاوی صوت مدرس وایت بورد فایل های پاورپوینت کتاب الکترونیک

 مکان برگزاری آموزش

 سایت کامپیوتر : سامانه نویدوب ) مجازی( کلاس 

 :تکالیف
 برای هر حیطه چند هدف. حرکتی هدف بنویسید-ای یک موضوع آموزشی در سه سطح شناختی، عاطفی و روانیبر-1
 .برمبنای سطوح یادگیری بلوم را با ذکر یک مثال برای هر پله توضیح دهید Attitude  حیطه •-2

 را توضیح دهید )based learning )PBL-problem آموزش مبتنی بر حل مساله یا مسئله محور یا •-3
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 ضوابط آموزشی و سیاست های مدرس
 ارائه پروژه های عملی در موعد مقرر -ارائه تکالیف در موعد مقرر -حضور منظم و مشارکت در بحث های کلاسی) حضوری و آنلاین( انتظارات:

  استفاده از موبایل ) اینترنت( برای هم افزایی دانش در بحث های کلاسیمجازها: 

 فهرست منابع درسی
 احدیان : محمدتکنولوژی آموزشی-

 هاشم فر دانش :تکنولوژی آموزشی-
 انتشارات سمت -تکنولوژی آموزشی پیشرفته: داریوش نوروزی، الهه ولایتی، محمد وحدانی-

 1392نشر توانگران تهران  -فرشته زمانی-فاطمه رخشانی -داوود شجاعی زاده -ارتباط و طراحی پیام در سلامت: طاهره دهداری-

 1396ات سمت طراحی پیام های آموزشی: محمد حسن امیرتیموریانتشار-
 1391هرمز سنایی نسبانتشارات سبحان  -تکنولوژی آموزشی در حوزه سلامت: داوود شجاعی زاده-
 1400انتشارات سمت -محمد عطاران -اربرد فناوری اطلاعات و ارتباطات در برنامه درسی: فرهاد سراجیک-
 1388انتشارات ایرسا  -لیلا بذر افکن، جواد کجوری و همکاران -گام در برنامه ریزی درسی 10-

 کلاسی یفعالیت هاتکالیف و  ،پروژه عملی (کوته پاسخ، گسترده پاسخ ، چند گزینه ای) آزمون کتبیروش ارزیابی: 

 بارم بندی نمره

 نمره 12 امتحان پایان ترم: نمره 3:تکالیف نمره 5پروژه عملی: 
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 جدول ترتیب و توالی عناوین برنامه نظری
شماره 

 جلسه
 ملاحظات عنوان جلسه 

  طراحی منظم آموزشی -تعریف و مبانی تکنولوژی آموزشی 1

2 
برنامه ریزی آموزشییی بر  -طبقه بندی اهداف آموزشییی بر اسییاط حیطه های سییه گانه -معرفی حیطه های یادگیری

 مبنای اهداف آموزشی
 

  نقش حواط در یادگیری و معرفی سبک های یادگیری 3

  (Mobile learning)  -شیوه های آموزشی و فناوری های نوین در آموزش و یادگیریمعرفی انواع  4

  آموزش بزرگسالاناصول و روش های  5

  انواع رسانه های آموزشی نورتاب و غیر نورتاب -آشنایی با مواد و وسایل آموزشی 6

  اصول طراحی پوستر و پمفلت -اصول و معیارهای طراحی پیام 7

  نرم افزارهای مرتبط با آموزش سلامت آشنایی با 8

 برگزاری کلاس در سایت دانشکده Publisherمعرفی و کار با نرم افزار  9

 برگزاری کلاس در سایت دانشکده I Spring Suitمعرفی و کار با نرم افزار  10

 برگزاری کلاس در سایت دانشکده Photoshopمعرفی و کار با نرم افزار  11

 برگزاری کلاس در سایت دانشکده 1پروژه عملی گروه ارائه  12

 برگزاری کلاس در سایت دانشکده 2ارائه پروژه عملی گروه  13

 برگزاری کلاس در سایت دانشکده 3ارائه پروژه عملی گروه  14

 برگزاری کلاس در سایت دانشکده 4ارائه پروژه عملی گروه  15

 کلاس در سایت دانشکدهبرگزاری  5ارائه پروژه عملی گروه  16

  آزمون پایان ترم 17

*توجه: تاریخ شروع و پایان، در زمان آغاز برنامه آموزشی، توسط مسؤول درس/ کارشناس آموزش، به اطلاع فراگیران رسانیده 

 خواهد شد.

 

 

 

  
 


